

治蜀兴川 我奋斗我幸福

华西都市报-封面新闻记者 李逢春 摄影报道

“我也是小女子一个。”3月6日，在代表着威武霸气的成都公安“黑豹突击队”五个字前，申思比划了一个可爱的剪刀手。

这个河南妹子是一个“矛盾体”：夜里，她全副武装，在幽暗的高速公路上紧张追捕嫌疑人。第二天傍晚，她骑辆小单车，悠闲轻松感受蓉城街景；她长相甜美，像极了“嗲声细语的成都软妹子”，却又贴满了各种“威猛”的标签：河南省武术锦标赛第1名，四川省警察运动会射击第1名；她一口标准北方口音，却是从警6年的老成都特警。成都市公安局特警支队黑豹突击队女特警申思，用特有的奋斗故事，讲述她的那份幸福感。

武术冠军进入特警队 圆了儿时梦想

申思来自河南开封，家乡有尚武之风。作为女孩，申思从小接触的却是男孩子的“玩意儿”——武术。

“父母觉得我体弱多病，想通过习武让我强起来。”申思说，她接触武术后很喜欢，可能自己在武术方面有一点天赋，被当成苗子选拔进了开封市体校。高二那年，她拿到“全省武术锦标赛”入场券，并在高手如云的比赛场上过五关斩六将，获得全省第一名。

高中毕业后，申思以优异的文化成绩和专业成绩顺利考入成都体育学院。在申思心底，从小就梦想成为警察，也特别羡慕可以拿枪的英姿飒爽的特警。大学毕业后，她报考了公务员，凭着优异的文化成绩和体能成绩圆了自己儿时梦想，2012年，她迈入了成都特警大门。并在支队选拔中，被挑选进入成都特警反劫制暴专业大队——黑豹突击队。

她是以剑术见长的武术冠军，人枪合一的“枪王”

特警之花 为成都守护幸福

刚柔 武术冠军入选黑豹突击队，每天训练挥汗如雨。参与抓捕执行任务，惊险紧张。工作闲时，她会骑个小单车在街头转转，更多的时候周末喜欢宅在家看书。



热爱生活的小女子。

历练

当好成都守护者 舞剑的她成为“枪王”

6日下午，和往常一样，申思要和其他队员一起进行体能训练、搏击训练，为了保持战斗力，她和其他队员每天都有几个小时挥汗如雨。

6年前，申思刚进入特警队时，也经历了痛苦的转型。黑豹突击队使命特殊，主要是承担反恐、防暴和处置突发事件等特殊任务，对队员的综合素质要求特别高。申思是队伍中仅有的两名女队员中的一个，在这个队伍里，她被告知，这里没有女人，不分男女，受不了可以离开，跟不上就淘汰换岗。

队员们都知道她曾经是省级武术冠军，剑术是她的特长。这个称号给了她压力，更给了她不服输的精神。身为成都特警一员，这几年来她在训练和工作中有很多苦是无法言喻的，可是她并没有因此而畏惧。她坚持每天严格训练，在既有的训练要求外还给自己“加餐”。无论高温严寒，她都与其他队员一样，进行射击、长跑、摔擒等训练。

进入警队后，她才第一次接触枪械。刚开始训练的时候，肩膀被防弹背心磨破皮、手指被弹夹擦伤都是常有的事，但她却从没有退缩。她说：“我非常热爱这个职业，累并快乐着。”

经过艰苦的历练，申思慢慢达到了她所追求的“人枪合一”的境界。

入警以来，因为突出的枪械业务能力，她多次代表特警支队参加全省全省的各种公安比武活动，曾经获得2013年全省特警比武长短枪第2名，2014年四川省警察运动会射击第1名，2014年全国大城市警体三项射击比赛第1名，2016年全省特警比武长短枪第3名、突击攻坚第2名，2016年全国大城市警体三项女团第8名。由于工作认真，表现突出，申思连续4年被评为优秀公务员，并荣获个人三等功4次，个人嘉奖6次。她的同事和队友开玩笑地评价说，曾经舞剑的申思，如今已经成长为“枪王”。这些成绩的取得，和她为之奋斗的过程，都让申思变得更为自信。

融入

深爱成都这座城 她的幸福感是“责任感”

加上在成都求学的时光，申思这个河南妹子在成都已有十年，她已经爱上了这座城市。在工作闲暇的时候，她就摇身一变，成为人群中脚步缓慢的小女子一枚。周末，她会约同学好友一起逛街吃饭，或者骑个小单车到处转转，更多的时候周末她喜欢宅在家，抱着自己喜欢的书静静地阅读，享受这个难得的慢时光。

而一旦进入工作状态，她的节奏就突然紧张刺激起来。她给记者讲述了一起追捕嫌疑人的过程。有一年的春节前，她和队友4人一组参与一次抓捕任务。半夜两三点，她们的

车紧跟嫌疑人的车，对方开得特别快。快接近收费站的时候，眼看嫌疑人就要驾车冲关逃脱，这个时候，另一组队友驾车从旁边的关卡急转弯冲到前面卡位，紧跟而上的她和队友冲了上去，最终将嫌疑人制服。这样惊险的执行任务场景，几年来申思经历了不少。

申思说，这些已经成为她生活的一部分，她享受这份高尚的职业带来的荣誉感和充实感。在她看来，自己为之奋斗的这份幸福感，就是对这份职业和对成都市的一种责任感和使命感，自己想把它做得更好。



成都市公安局特警支队黑豹突击队女特警申思。

雅西高速瓦厂坪大桥因地灾实施交通管制

荣经至九襄绕行攻略发布 应急车道最快15日开通

G5京昆高速雅西段，作为四川南北交通大动脉，是成都前往攀西地区的必经之路，受瓦厂坪大桥地质灾害影响，雅西高速荣经至九襄段目前已实施交通管制，大量车辆绕行，备受社会关注。

3月10日，华西都市报-封面新闻记者随四川省公安厅交警总队民警前往雅安荣经、天全等地，探访雅西高速应急通道建设情况，了解交通管制后最全面的绕行攻略。

华西都市报-封面新闻记者 李智 摄影报道

绕行线路示意图



绕行线路示意图



正在建设的应急通道。

省工商局调研绵阳“红盾春雷行动2018”

华西都市报(黄博 记者 姚茂强)日前，省工商局竞争执法处处长杨键、网监处副处长蒋鸿宇一行到绵阳市工商局开展督查调研，对绵阳市工商局“红盾春雷行动2018”推进落实情况进行了督查。绵阳市工商局党组书记、局长杨纯忠，副局长王智勇及相关科室负责人参加了会议。

据了解，绵阳市全面推进省局“打击不正当竞争行为”“整治网络购物环境”和“助力放心舒心旅游消费”3个子行动和绵阳市确定的会销行业整治子行动，全力整治影响市场秩序的突出问题，市场监管取得明显成效。截至目前，全市共出动执法人员5275人次，清查市场391个，大小超市572个，商店2751户，重点区域87处，共立案查处各类违法案件1998件，案值654.57万元。

缺牙齿? 8.8元做牙

春季大型口腔特惠活动：“春牙”计划一经推出，受到广大市民的热烈追捧，活动推出当天全员满线。为方便市民朋友更好的了解口腔知识，了解更省心省钱的做牙方法，特邀口腔医生为您解答疑难，同时8.8元特惠做牙、7项口腔检查全免等福利仍在火热进行中，欢迎市民拨打热线028-961111报名。

哪些市民可报名8.8元特惠做牙? 凡年龄在18至100周岁的市民，有缺牙、牙松动、假牙不适、烤瓷牙失败等牙齿疾病的，都可以通过拨打热线028-961111，报名申请8.8元特价做牙名额，500个名额送完截止，更省钱省心修复缺牙。

3月17日特惠，听听种牙的你怎么说 为方便市民选择适合自己的种植牙，本月17日，种植牙品牌厂家齐聚蓉城，举办种植牙百人分享会。拨打热线028-961111可申请以下福利：

- 1.现场送8.8元特惠做牙、7项口腔检查费用全免、假牙抵钱(100元/颗)。
- 2.听口腔专家讲座，看种植牙现场直播，更有百位市民分享种牙心得。
- 3.种牙送电饭煲、豆浆机、按摩仪等好礼。

假牙、烤瓷牙、种植牙，缺牙该怎么选? 种植牙是一种以植入骨组织内的下部结构为基础来支持、固定上部牙修复体的缺牙修复方式，不像活动假牙摘戴不方便，造成恶感；也不像烤瓷牙需要磨损两边侧牙来修复牙齿。

【公益活动专线】拨028-961111，申请7项口腔检查费用全免，每日20个名额。



封面 APP 下载封面新闻 APP 浏览最新资讯